

COMUNE DI CARINARO

Provincia di Caserta

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale N. 40 DEL 31-10-2024

OGGETTO:

DELIBERA DI IMPEGNO ALL' ISCRIZIONE NELL'ALBO DEGLI ENTI DEL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE (CIRCOLARE DEL DIPARTIMENTO DELLA GIOVENTÙ E DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE DEL 03/08/2017 E S.M.I.)

L'anno duemilaventiquattro addì trentuno del mese di Ottobre, alle ore 18:10, nella sala della Casa Comunale, si è riunita la Giunta Comunale convocata nelle forme di legge.

Presiede l'adunanza il Sindaco MARIANNA DELL'APROVITOLA e sono rispettivamente presenti e assenti i seguenti Sigg.

Componente	Carica	Presente	Assente
DELL'APROVITOLA MARIANNA	SINDACO	X	
SARDO GIUSEPPINA	VICE SINDACO	X	
SGLAVO NICOLA	ASSESSORE	X	
ESPOSITO NICOLA	ASSESSORE	X	
BARBATO RACHELE	ASSESSORE	X	

Numero totale PRESENTI: 5 - ASSENTI: 0

Con la partecipazione del Segretario Generale SALVATORE CAPOLUONGO, il Presidente constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

Il Sindaco di concerto con la delegata alle Politiche Giovanili, Assunta Madonia

- VISTA LA LEGGE 6 MARZO 2001, N.64, RECANTE "ISTITUZIONE DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE" E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI;
- VISTO IL DECRETO LEGISLATIVO 5 APRILE 2002, N. 77 RECANTE "DISCIPLINA DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE A NORMA DELL'ARTICOLO 2 DELLA LEGGE 6 MARZO 2001, N.64"
- VISTA LA LEGGE 6 GIUGNO 2016, N.106, RECANTE "DELEGA AL GOVERNO PER LA RIFORMA DEL TERZO SETTORE, DELL'IMPRESA SOCIALE E PER LA DISCIPLINA DEL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE", IN PARTICOLARE L'ARTICOLO 1, COMMA 2 CHE CONFERISCE AL GOVERNO LA DELEGA AD ADOTTARE DECRETI LEGISLATIVI PER LA REVISIONE DELLA DISCIPLINA IN MATERIA DI SERVIZIO CIVILE NAZIONALE, INDIVIDUANDO LE RELATIVE PROCEDURE;
- VISTO IL DECRETO LEGISLATIVO 6 MARZO 2017, N. 40 RECANTE "ISTITUZIONE E DISCIPLINA DEL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE A NORMA DELL'ART.8 DELLA LEGGE 6 GIUGNO 2016, N. 106";
- VISTA LA CIRCOLARE DEL DIPARTIMENTO DELLA GIOVENTÙ E DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE DEL 23 SETTEMBRE 2013, CONCERNENTE "NORME SULL'ACCREDITAMENTO DEGLI ENTI DI SERVIZIO CIVILE NAZIONALE";
- VISTA LA CIRCOLARE DEL DIPARTIMENTO DELLA GIOVENTÙ E DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE DEL 3 AGOSTO 2017, CONCERNENTE "ALBO DEGLI ENTI DI SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE. NORME E REQUISITI PER L'ISCRIZIONE", ED IN PARTICOLARE IL PARAGRAFO N. 4, LADDOVE PREVEDE LA SOTTOSCRIZIONE, DA PARTE DEL RESPONSABILE LEGALE DELL'ENTE RICHIEDENTE, DELLA "CARTA DI IMPEGNO ETICO DEL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE", QUALE REQUISITO PER L'ISCRIZIONE ALL'ALBO DEGLI ENTI DI SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE.
- VISTA LA CIRCOLARE 12 DICEMBRE 2017 RECANTE: "INTEGRAZIONE ALLA CIRCOLARE DEL 3 AGOSTO 2017"

PROPONE DI DELIBERARE

- 1) di volersi iscrivere nell'albo degli enti del servizio civile universale, quale ente di accoglienza dei programmi di intervento e dei progetti di servizio civile universale;
- 2) di nominare come responsabile del procedimento in materia di Servizio Civile Universale il Dott. Vincenzo Picone, Responsabile dell'Area Affari general;
- 3) di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'Art. 134, comma 4 del D. Lgs. 267/2000

Il Sindaco Dott.ssa Marianna Dell' Aprovitola

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la proposta che precede relativa all'argomento indicato in oggetto, corredata dai pareri di cui all'articolo 49 - comma 1° - D.Lgs. 267/00;

RITENUTO di dover approvare la suddetta proposta di deliberazione Con votazione unanime favorevole espressa nei modi e forme di legge;

DELIBERA

- **-di approvare** la suestesa proposta di deliberazione, così come formulata dal Sindaco dottoressa Marianna Dell' Aprovitola relativa all'argomento indicato in oggetto, che è parte integrante e sostanziale di questo atto e che, espressamente richiamata, deve intendersi come integralmente trascritta nel presente dispositivo;
- **-di dichiarare** a seguito ed unanime votazione resa per alzata di mano, l'immediata eseguibilità della presente deliberazione ai sensi dell'articolo 134, comma 4, del Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali approvato con D.Lgs. 267/2000.

Letto, confermato e sottoscritto.

Il Sindaco MARIANNA DELL'APROVITOLA

Il Segretario SALVATORE CAPOLUONGO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

IL SEGRETARIO GENERALE

ATTESTA

Che la presente deliberazione è stata affissa all' albo pretorio del sito web dell' ente http://www.comune.carinaro.ce.it conforme all'originale in data 00-00-0000 e resterà affissa per n. 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art. 124, comma 1, del Dlgs 18 agosto 2000 n. 267

Il Segretario Generale SALVATORE CAPOLUONGO

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

[X] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell' art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 e.ss.mm.ii.

[]Deliberazione esecutiva ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 134, comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.

Il Segretario SALVATORE CAPOLUONGO

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.



Proposta di Giunta Comunale

Ufficio Affari Generali Proposta nº 47/2024

OGGETTO: DELIBERA DI IMPEGNO ALL' ISCRIZIONE NELL'ALBO DEGLI ENTI DEL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE (CIRCOLARE DEL DIPARTIMENTO DELLA GIOVENTÙ E DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE DEL 03/08/2017 E S.M.I.)

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA (Articolo 147 bis del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267)

 $[X] \qquad []$

Favorevole Contrario

, lì 31-10-2024

Il Responsabile del Servizio

PICONE VINCENZO



Proposta di Giunta Comunale

Ufficio Affari Generali Proposta nº 47/2024

OGGETTO: DELIBERA DI IMPEGNO ALL' ISCRIZIONE NELL'ALBO DEGLI ENTI DEL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE (CIRCOLARE DEL DIPARTIMENTO DELLA GIOVENTÙ E DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE DEL 03/08/2017 E S.M.I.)

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE			
(Articolo 147 bis del decreto legislativo 18 agosto 2	000, 1	1.	267)

[]	[]	[X]
Favorevole	Contrario	Non Necessario

, lì 31-10-2024

Il Responsabile

SALVATORE FATTORE



COMUNE DI CARINARO

Provincia di Caserta

DETERMINAZIONE N. DEL 31-10-2024

OGGETTO: DELIBERA DI IMPEGNO ALL' ISCRIZIONE NELL'ALBO DEGLI ENTI DEL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE (CIRCOLARE DEL DIPARTIMENTO DELLA GIOVENTÙ E DEL SERVIZIO CIVILE NAZIONALE DEL 03/08/2017 E S.M.I.)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto responsabile della pubblicazione LUIGI BARBATO certifica che copia della presente determinazione viene pubblicata il giorno 04-11-2024 all'Albo Pretorio ove rimarrà affissa per 10 giorni consecutivi sino al 19-11-2024,

Addì, 04-11-2024

Il Responsabile della pubblicazione LUIGI BARBATO

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.